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Позначка часу

Jun 11, 2025 Jun 15, 2025 Jun 19, 2025 Jun 23, 2025 Jun 27, 2025 Jul 1, 2025
0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

1. Як Ви оцінюєте свої загальні умови праці в Коледжі?

18.8%

77.1%
добре
77.1%

дуже добре
2.1%

задовільно
18.8%

погано
2.1%

добре
37 (77.1%)

2. Чи відчуваєте Ви підтримку з боку адміністрації Коледжу?

43.8%

8.3%

45.8%

завжди
43.8%

рідко
2.1%

часто
45.8%

іноді
8.3%

3. Як Ви оцінюєте навантаження на роботі?

41.7%

8.3%

50%
високе
50%

дуже високе
8.3%

помірне
41.7%

4. Чи відчуваєте Ви емоційне вигорання?

6.3%

12.5%

10.4%50%

20.8%

ніколи
6.3%

постійно
12.5%

рідко
10.4%

часто
20.8%

іноді
50%

5. Чи вистачає Вам часу для підготовки до занять?

10.4%

31.3%
58.3%

завжди
58.3%

часто
31.3%

іноді
10.4%



6. Чи задоволені ви кількістю та якістю навчальних матеріалів?

22.9%

14.6%
58.3%

дуже задоволений
2.1%
дуже

незадоволений
2.1%

задоволений
58.3%

незадоволений
14.6%

скоріше
задоволений, ніж
незадоволений
22.9%

7. Чи маєте Ви можливість підвищувати свою кваліфікацію?

16.7%

81.3%
завжди
81.3%

часто
16.7%

іноді
2.1%

8. Як Ви оцінюєте рівень співпраці з колегами?

16.7%

20.8%

62.5%
добре
62.5%

дуже добре
20.8%

задовільно
16.7%

9.Чи відчуваєте Ви стрес через роботу?

18.8%

4.2%

10.4%
50%

16.7%

ніколи
18.8%

постійно
4.2%

рідко
10.4%

часто
16.7%

іноді
50%

10.Чи задоволені Ви рівнем оплати праці?

27.1%29.2%

41.7%

дуже
незадоволений

2.1%

задоволений
27.1%

задовільно
41.7%

незадоволений
29.2%

11.Чи задоволені Ви технічним забезпеченням для викладання?

10.4%

35.4% 52.1%

дуже задоволений
2.1%

задоволений
52.1%

задовільно
35.4%

незадоволений
10.4%

12 Чи є у Вас доступ до необхідних ресурсів (література лабораторії 13 Чи відчуваєте Ви що Ваші зусилля цінують?



12. Чи є у Вас доступ до необхідних ресурсів (література, лабораторії,
обладнання)?

35.4%

6.3%

14.6%

43.8%

завжди
35.4%

рідко
6.3%

часто
43.8%

іноді
14.6%

13.Чи відчуваєте Ви, що Ваші зусилля цінують?

18.8%

37.5%

43.8%

завжди
18.8%

часто
43.8%

іноді
37.5%

14.Чи задоволені Ви умовами праці в навчальних аудиторіях?

43.8%

14.6%

39.6%

дуже
незадоволений

2.1%

задоволений
43.8%

задовільно
39.6%

незадоволений
14.6%

15. Чи є у Вас можливість брати участь у прийнятті рішень, що стосуються
освітнього процесу?

41.7%

22.9%

33.3%

завжди
41.7%

ніколи
2.1%

часто
33.3%

іноді
22.9%

16.Як Ви оцінюєте загальну атмосферу в коледжі?

22.9%

12.5%
64.6%

добре
64.6%

дуже добре
12.5%

задовільно
22.9%

17.Чи вважаєте Ви, що Ваша робота сприяє Вашому професійному
розвитку?

41.7%

10.4%

45.8%

завжди
41.7%

рідко
2.1%

часто
45.8%

іноді
10.4%

18.Як Ви оцінюєте баланс між роботою та особистим життям? 19. Що б Ви хотіли змінити або покращити у своїх умовах праці та
викладацькій діяльності? Відкрита відповідь (напишіть свої побажання та
пропозиції)



45.8%41.7%

6.2%

добре
45.8%

дуже добре
6.2%

дуже погано
4.2%

задовільно
41.7%

погано
2.1%

пропозиції)

навчання
освіти

праці
коледжі

навчальних
покращення

матеріальної

бази

більше

занять

добре

забезпечення

умов

стан основі

можливість

хотілося
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кабінетів

деяких

доступ

викладачів
зменшення

обсягу

україниофлайн
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електронний

бібліотеці

оплата

саме
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часу
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наочність

підручники плакати
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необхідний

інтернет

вайфай

бажаю

миру

україні

перемога

зросте

натхнення

відкриються

нові

горизонти

поки

давайте

працювати

залишатись

нездоланними

хочу

дошку

кабінет

хотілось

журнали

варіант

мене

закладу

тривале

закладах
наукової

влітку




